

АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

25—31 МАЯ 2017 №21 (1268) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



2

«МИР» УПРАВЛЯЕТ
МИЛЛИОНАМИ
ТВЕРИЯН



5

ЗАЧЕМ БИЗНЕСУ
БЫТЬ СОЦИАЛЬНО
ОТВЕТСТВЕННЫМ

Прислонились к забору

В регионах страны готовятся к массовому сносу заборов, нарушающих градостроительные нормы. Действуют они и в Тверской области, однако местные администрации не сильно усердствуют в контроле за их соблюдением. Но, в случае чего, вправе применить принципиальность

Власти Подмосковья готовятся к массовому сносу заборов, нарушающих местные градостроительные нормы. Где Подмосковье, а где мы, —

владельцы, которые с удовольствием сообщают «куда надо» о факте нарушения закона. Вот и в Подмосковье тему завели через форум дачников. Пользователи сообщили властям, что на территории СНТ часто нарушаются градостроительные нормы. Владельцы дачных участков перекрывают своими заборами доступ к водоемам и лесу, ставят их на земле соседей или садового товарищества. Самое частое нарушение — возведение высоченных сплошных ограждений, которые портят вид СНТ. Власти тут же воодушевились и на-

ды и стоимость демонтажа оплатят нарушители, — пояснил вице-спикер Московской областной думы Никита Чаплин, возглавляющий Союз дачников Подмосковья. Кстати, по результатам исследования компании «Яндекс» и участников проекта «Народная карта», Московская область является самой «забористой» в России — здесь только нанесенных на карту 2254 км заборов. В Тверской области протяженность составляет 183 км.

В тверском регионе тоже есть свои градостроительные нормы по установке заборов.



скажет читатель. Однако не стоит расслабляться — все, что происходит у соседей, рано или поздно придет и к нам. Власти Подмосковья наглядно демонстрируют повышенный интерес к частной собственности: все должно стоять на учете — потому что налогами пополняется бюджет. Все должно быть в соответствии с градостроительными нормами — потому что штрафами тоже пополняется бюджет. Иными словами, градостроительные нормы, вернее, их нарушение, становятся для властей источником дохода. Причем главными помощниками в выявлении «косяков» являются сами земле-

чали проводить работу на местах. Через год для многих землевладельцев эта работа может закончиться весьма печальными последствиями.

Недавно Московская областная дума попросила жителей региона устраниТЬ все нарушения.

— Теми, кто до 2018 года не приведет свои ограждения в соответствие с нормами закона, займутся общественные инспекторы и местные власти. Сначала нарушителям будет вынесено предупреждение. Если они не одумаются, то получат штраф, а затем их заборы снесут по решению суда, причем все судебные расхо-

Юрист юридической группы «Яковлев и Партнеры» Федор Жуков пояснил нашему изданию, что требования к высоте и светопрозрачности заборов устанавливаются на уровне каждого сельского поселения на основе областных рекомендаций.

— Если свести все к среднему знаменателю, то на территории региона, в зависимости от муниципалитета или сельского поселения, можно устанавливать заборы высотой не более 1,5–2 метров, — говорит Федор Жуков. — В большинстве случаев ограждения должны быть прозрачными и полупрозрачными.

Окончание на стр. 2



ЗАДАЧИ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

Отчитываясь за год, губернатор дал понять: предприятия Тверской области должны активнее брать деньги под проекты. Тот, кто деньги «увел», должен ответить по закону.

Стр. 3

НАЗНАЧЕНИЕ

Минздраву поменяли голову

У тверского здравоохранения появился новый ответственный: распоряжением губернатора министром отрасли назначен Виталий Синода

формация активистов про простой дорогостоящий диагностический оборудования в областном онкодиспансере, что, конечно, ничем не оправдать: тверской регион является одним из лидеров по смертности от рака, и исправить ситуацию может только эффективная ранняя диагностика. В результате прощающее оборудование было внесено ОНФ в реестр «золотых консервов». Разба-

ротка Романа Курынина совпала с приездом в регион замминистра здравоохранения РФ Татьяны Яковлевой. То есть можно предположить, что решение о замене руководителя регионального министерства было системным и согласованным. Медицинское сообщество уже и не надеялось на такой поворот. Решение губернатора в отрасли считают продуманным, выверенным. На нового министра

Кризис неоднократно был зафиксирован в рейтингах, где тверское здравоохранение плелось в конце по многим показателям. На более очевидные вещи обращали внимание активисты ОНФ.

Виталия Синоду возлагают большие надежды, которые связаны с развитием отрасли. Глава региона поставил перед новым министром такие задачи: приведение в порядок всех уровней системы здравоохранения, особенно первого и второго уровней в районах; решить вопросы с кадровым обеспечением системы здравоохранения в муниципалитетах; совершенствовать работы служб «Скорой помощи», развивать санавиацию, улучшать демографическую ситуацию. Игорь Руденя также предложил создать совет главных врачей медучреждений региона при губернаторе, чтобы вовлечь широкое медицинское сообщество в процесс качественного развития здравоохранения Верхневолжья.

Виктория ТЮЛЬПАНОВА

НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование. Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4.

Все полосы газет в цвете.

Гибкая ценовая политика.

Печать в любое время, семь дней в неделю.

Экспедирование изданий.

Доставка газет в любой город.

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,

ул. Механизаторов, д. 11

тел. (4852) 69 51 95,

в-910-973-93-05

E-mail: NGT@LIST.RU

http://ngt76.ru/

